

# 内长主持三位巴布亚新省代省长就职 催促国会立即批准西南巴布亚省法案

(本 报 讯 ) 内政部长迪托 (Tito Karnavian) 表示, 国会应立即批准建立西南巴布亚省的法案成为法律。这是必要的, 以免干扰2024年的选举进程。

“如果真的想要设立, 请尽快敲门, 这样我们就不会错过选举的各个阶段,” 迪托部长昨天在雅加达中部的内政部大楼说。

根据迪托的说法, 批准关于巴布亚西南部省份的法案与发布替代政府条例(perppu)有关, 以适应国会和地方代表理事会 (DPR或DPD) 成员数量的需要。

这是迪托部长在批准巴布亚的三个新省, 即南巴布亚省、中

巴布亚省和巴布亚山区省后传达的。因此, 印度尼西亚现在有37个省, 2024年大选产生的国会议员或地方代表理事会的成员数量肯定会增加。

“在一个省, 法律规定有四名地方代表理事会代表, 这意味着如果有四名代表乘以五省, 则有20名地方代表理事会成员, 巴布亚人的声音将得到更强烈的传达。包括(成员)印度尼西亚国会代表也肯定会增加,” 迪托说。

随着三个新省的批准, 内政部长任命了三位代理省长(pj penjabat gubernur)。他们是南巴布亚代理省长Apolo Safanpo、巴布亚中部代理省长Ribka Haluk和

巴布亚山区代理省长 Nikolaus Kondomo。

Apolo是一位学者, 也是Cenderawasih大学的校长。Ribka原来担任巴布亚社会人口和民事登记处处长的职位, 并曾担任巴布亚Yalimo的代理县长。Nikolaus是巴布亚高级检察官办公室的负责人。

代理省长必须履行的一些义务包括组建和填补区域机构职位, 促进巴布亚人民委员会 (MRP) 的组建, 以及推动进行省长/副省长和每个省国会议员的首次选举。

迪托部长要求三位代理省长在他们领导的地区保持政治稳定。他认为, 稳定可以加快“天堂鸟地球”的发展进程。

## 减少冲突

来自国家研究与创新中心(BRIN)的巴布亚研究人员查约认为, 保持政治稳定的信息最为重要。Apollo, Rebekah和Nikolaus三位代理省长必须能够减少省内暴力冲突。

“如果暴力继续下去, 扩大省区的努力将被视为毫无意义”。那些拒绝增加分省

(pemekaran)、拒绝特殊自治(otsus)和武装团体的人说明。这非常重要, 因为如果暴力继续存在, 为什么会有增加分省 (pemekaran)?” Cahyo 昨天对印尼媒体说。

查约 (Cahyo) 进一步赞赏政府任命三名

巴布亚人(OAP)为代理省长的举措。他还提醒, 三位代理省长是中央政府的延伸。“这三个人是否能够和平解决冲突, 保护巴布亚人民的基本权利, 我们将首先看到他们的表现。那是他们的功课,” 查约 (Cahyo) 说。(莉丽)

## “APEC能源智库论坛” 在泰国曼谷举办

中新社曼谷11月12日电 (记者 王国安) “APEC能源智库论坛”12日在泰国曼谷以线上线下方式举办。与会人士围绕绿色经济复苏以及能源转型、生态文明建设等议题展开探讨。

主办方称, 2022年亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议即将在泰国举行。此次能源智库论坛旨在通过集纳各方智慧, 为APEC绿色能源发展议题提供建议和参考。

联合国亚太经社会执行秘书阿尔米达·萨尔西娅·阿里沙赫巴纳在发言中表示, 气候合作和绿色经济复苏对于APEC各经济体来说至关重要。面对世界能源的不确定性, 亚太经社会希望能够通过加强绿色能源领域合作, 实现新冠疫情后的经济复苏, 加强各经济体应对危机的能力。

泰国能源部前部长披差表示, 能源价格高涨导致各地区出现不同程度的通货膨胀。APEC各经济体应合作共同推动新能源的发展, 以及新能源汽车的应用。

泰国泰中“一带一路”研究中心主任威伦表示, 能源安全是APEC各经济体共同面临的问题。中国在替代能源领域取得了巨大的成功, 并通过“绿色丝绸之路”将技术和经验传递到沿线各国。新能源技术的发展与共享, 将是保障发展中国家能源安全的重点。



内政部长迪托为南巴布亚省代理省长Apolo Safanpo、巴布亚山区代理省长Nikolaus Kondomo和巴布亚省代理省长主持就职仪式。

# 习近平向“杂交水稻援外与世界粮食安全” 国际论坛发表书面致辞

新华社北京11月12日电 11月12日, 国家主席习近平向“杂交水稻援外与世界粮食安全”国际论坛发表书面致辞。

习近平指出, 粮食安全是事关人类生存的根本性问题。半

个世纪前, 杂交水稻在中国率先成功研发并大面积推广, 助力中国用不足全球9%的耕地, 解决世界近五分之一人口吃饭问题, 成为世界第一大粮食生产国和第三大粮食出口国。自1979年

起, 杂交水稻远播五大洲近70国, 为各国粮食增产和农业发展作出突出贡献, 为解决发展中国家粮食短缺问题提供了中国方案。

习近平强调, 当前, 全球粮食安全

形势严峻复杂, 中方愿继续同世界各国一道, 坚持命运与共、和衷共济, 推进全球发展倡议, 加强粮食安全和减贫领域合作, 为加快落实联合国2030年可持续发展议程、建设没有饥饿贫

困的世界作出更大贡献。

“杂交水稻援外与世界粮食安全”国际论坛当日在北京举行, 由国家国际发展合作署、农业农村部、国家粮食和物资储备局共同主办。